



С трудом можно найти человека, который не знает хотя бы пару строк из бессмертных произведений Пушкина на память. А для того, чтобы чтить память Александра Пушкина, 6 июня празднуется как Пушкинский день России. Проходит он в лирическом настроении. Замечательные произведения продолжают жить, а значит, продолжает жить поэт в сердцах людей.



3 июня сотрудник межпоселенческой центральной библиотеки для ребят летнего оздоровительного лагеря при «Гимназии № 1 им. Героя Советского Союза Дмитрия Захаровича Тарасова» провела литературно-интеллектуальную игру «Что? Где? Когда?» по сказкам А.С. Пушкина, которая проходила в рамках межрегиональной акции «Читаем Пушкина вместе» проводимой Саратовской областной библиотекой для детей и юношества им. А.С. Пушкина.



Были отобраны 3 команды игроков, которые в занимательной форме смогли продемонстрировать свои знания. Было много увлекательных заданий, учащимся предлагалось вспомнить самые знаменитые строки из всеми любимых сказок, и, конечно, не обошли своим вниманием и личность самого Александра Сергеевича.

Вступительная беседа напомнила юным читателям о жизненном и творческом пути поэта, отдельные сюжеты пушкинских сказок, а весёлые задания закрепили знания.



Дружно и весело ребята вспоминали окончания фраз из сказок, продолжали предложенные отрывки, узнавали сказки по иллюстрациям, отгадывали сказочный кроссворд. Довелось им побывать и в роли поэта: они подбирали подходящие по смыслу рифмы к строкам стихотворений Пушкина. Кроме того, продолжали фразы в игре «Доскажи словечко», доставали предметы из волшебного чёрного ящика и вспоминали сюжет сказки, называли, в какой последовательности и в кого превращался князь Гвидон, к кому обращался за помощью царевич Елисей, чтобы узнать о своей невесте и т.д.



В конце путешествия к ребятам заплыли золотые рыбки. И чтобы выпустить их на простор в Синее море, они должны были вдохнуть в них жизнь, вписав на рыбки чешуйки слова, охарактеризовав свою деятельность на площадке. И самыми интересными словами были: «МЫ СООБРАЖАЛИ», «ИСКАЛИ», «ИГРАЛИ», «РЕШАЛИ», «УГАДЫВАЛИ» и «ЭТО БЫЛО КРУТО».